

Αυστραλιανές φυλακές: Πιο γεμάτες από ποτέ εδώ και έναν αιώνα

Στην Αυστραλία, περίπου 40.000 άνθρωποι βρίσκονται αυτή τη στιγμή στη φυλακή, το υψηλότερο ποσοστό εδώ και έναν αιώνα, και μια ομάδα που εστιάζει στην αντιμετώπιση του φαινομένου κάνει έκκληση για περισσότερους υποστηρικτές. Πρόκειται για την Πρωτοβουλία για τη Μεταρρύθμιση της Δικαιοσύνης, με πρόεδρο τον πρώην βουλευτή των Εργατικών Robert Tickner και εκτελεστική διευθύντρια τη Mindy Sotiri.

Μιλώντας προχτές στο ABC Radio Brisbane, ο κ. Tickner δήλωσε ότι η χώρα είχε ένα από τα υψηλότερα ποσοστά φυλάκισης στον κόσμο. «Η φυλάκιση αποτυγχάνει από πολλές απόψεις, περίπου το 70% όσων είναι στη φυλακή έχουν ξαναφυλακιστεί στο παρελθόν» είπε. «Όλο αυτό κοστίζει στο Κουίνσλαντ 1 δισεκατομμύριο δολάρια τον χρόνο».

Είπε ότι μια μελέτη του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ έδειξε ότι, αν δινόταν «εντατι-

Σε όλη την Αυστραλία, άνθρωποι καταλήγουν στη φυλακή επειδή είναι άστεγοι ή επειδή υπάρχει έλλειψη εμπιστοσύνης ότι θα εμφανιστούν στο δικαστήριο.



κή υποστήριξη» στους τομείς της εύρεσης εργασίας, της ψυχικής υγείας και της στέγασης σε άτομα που αποφυλακίζονται, το ποσοστό υποτροπής θα μειωνόταν κατά 65%.

«Πρέπει να κάνουμε μια ουσιαστική επένδυση για να κρατήσουμε τους ανθρώπους

έξω από τη φυλακή» είπε ο κ. Tickner.

«Η κράτηση των νέων στις φυλακές ανηλίκων κοστίζει 500.000 \$ ετησίως. Αν επενδύαμε το 10% αυτού του ποσού σε ανθρώπους που είναι πιθανό να εμπλακούν με το σύστημα ποινικής δικαιοσύνης, [όπως] τα παιδιά που βιώνουν οικογενειακά τραύματα, θα βοηθούσε πολύ».

Από την πλευρά της, η Δρ Sotiri είπε ότι το σύστημα δεν υποστηρίζει πιο ήπιες τιμωρίες.

«Στην Αυστραλία τα ποσοστά υποτροπής είναι πολύ υψηλά» είπε. «Πιστεύω, επίσης, πως είναι σημαντικό να καταλάβει ο κόσμος ότι το 1/3 των ανθρώπων στις φυλακές δεν έχουν κριθεί ένοχοι για τίποτα. Είναι προφυλακισμένοι ή περιμένουν την ποινή τους. Σε όλη την Αυστραλία, άνθρωποι καταλήγουν στη φυλακή επειδή είναι άστεγοι ή επειδή υπάρχει έλλειψη εμπιστοσύνης ότι θα εμφανιστούν στο δικαστήριο. Η διαχείρισή τους θα έπρεπε να γίνεται στην κοινότητα».

ADVERTISEMENT

ΜΗ ΞΕΓΕΛΙΕΣΤΕ

ΟΙ ΛΙΜΠΕΡΑΛΣ & ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ



**FREEDOM ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
FREEDOM ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
FREEDOM ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ**

Vote **1** United Australia Party

Ψηφίστε **1** United Australia Party